



Уже пятый год подряд Горловка принимает детей из Львовской области и отправляет юных горловчан провести каникулы во Львове. В 2009 году, между Горловским городским советом и районными администрациями Львовской области было подписано соглашение об экономическом и гуманитарном сотрудничестве. Об этом нам рассказала Неля Короткова, главный специалист департамента образования, молодежи и спорта Горловского городского совета.

Сотрудничество заключается в обмене детскими делегациями: на зимних каникулах горловские школьники отправляются во Львовскую область, где знакомятся с традициями празднования Нового Года и Рождества, а летом мы уже традиционно встречаем делегации из Львова.

3 июня к нам прибыла делегация из 46 школьников разных районов Львовской области, их принимают горловские школы № 12, 47, 73 и 53. Гости проведут в Горловке 5 дней, на это время для них разработана насыщенная программа, которая включает экскурсию по храмам Горловки, посещение городских музеев и многое другое. Для того, чтобы наши гости как можно ближе познакомились с тем, как живут горловчане, во время визита они будут жить в семьях горловских школьников.

На въезде в город делегатов хлебом-солью встречали заместитель городского головы Сергей Шкребец и начальник департамента образования, молодежи и спорта Николай Кружилин.

**"Горловский Медиа Портал"**